Контрольная работа № 2  по темам  
«Кислород», «Водород», «Вода. Растворы».

Часть 1(с выбором  одного  правильного  ответа)
1. Речь идет о простом веществе кислород:
а) кислород входит в состав оксидов;
б) в молекуле оксида фосфора(V) содержится пять атомов кислорода;
в) кислород поддерживает горение;
г) валентность кислорода равна двум
2. Выберите формулу оксида:
а) NO2;                 б) HNO3;                  в) H2S;              г) K2SO4.
3. Является реакцией горения:
а) СuО + Н2 = Сu + Н2О;            б) Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2;
в) Zn + S = ZnS;                          г) 4Р + 5О2 = 2Р2О5.
4. Самый лёгкий газ:
а) сернистый          б) кислород      в) углекислый            г) водород
5. Сложные вещества, состоящие из двух элементов, один из которых кислород это:
а) оксиды       б) соли         в) кислоты        г) основания
 6.  Формула оксида железа(III):
a) FeO;    б) Fe2O3;        в) Fe3O4;      г) FeCl3.
7. Положение пробирки для собирания кислорода способом вытеснения воздуха правильное:
а) вверх дном;       б) любое;        в) горизонтальное;       г) вниз дном.
8. Вещества, ускоряющие химические реакции это:
а) растворы     б) смеси      в) стабилизаторы        г) катализаторы

9. Водород в лаборатории получают реакцией

а) Zn + HCl→             б) CH4 + H2O→         в) H2O  +  C→

10. В процессе взаимодействия двух веществ образовались гидроксид калия и водород. 
Какие вещества вступили в реакцию?

 а) калий и вода                                        в) оксид калия и вода  
 б) калий и соляная кислота                    г) оксид калия и соляная кислота  




Часть Б ( 1 задание с множественным ответом; 2 – на соответствие)

1.Выберите вещества, с которыми вступает в реакцию вода:

   а)  Zn          б) Cu                   в) Na                 г) BaO                д) CuO      

2.   Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия:

А) H2 + CuO  →                  1) ZnO + H2↑
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 Б)  Cu + O2 →                      2) Cu(OH)2
      В)  Zn  +   H2O →                3) Zn(OH)2 + H2↑
                                                    4)  CuO
                                                    5) Cu + H2O

Часть С  ( одна задача на выбор)                                                            
 1.В 450 г воды растворили 50 г соли. Определите массовую долю соли в полученном  растворе.
2. Определите массовую долю кислорода в оксиде алюминия.

 Оценивание работы
Часть А – по 1 б. за правильный ответ
Часть Б – 2 б. за правильный ответ; если допущена 1 ошибка – 1б.)
Часть С – 0 - 3 б. 
Перевод первичного балла в отметку
«5»  -15-17                     «4» - 11-14                                 «3» - 7-10              «2» - 0-6
